BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2022年12月5日(星期一) 农历壬寅年十一月十二



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Hrs



【本报讯】佐科维总统 于12月3日(星期六)通过 其官方推特账户@jokowi 坦 诚表示,目前有先进国家不 的目的就是加强下游化工 愿意让发展中国家快速发 展进步

起先,佐科维总统再次 镍原矿,因此遭到欧盟国家

阐明,我国为什么不要再出 口镍原矿,以及其它原矿或 原材料。他说:"我们最终 业的发展。"

由于我国不肯再出口

在世界贸易组织(WTO)的 起诉,而世贸组织的裁决为 印尼败诉。 虽然我国遭到败诉,但

政府立即提出上诉,因为世 贸组织的裁决并非是最终 和具有约束力的决定。

针对上述问题,佐科维 总统强调说,我国仍然坚持 不出口原矿石或原材料的 政策,所有原矿石或原材料 必须先经过加工增值,我们 必须发展下游化工业。他 说:"世界上的所有国家或 经济体都要发展进步,先进 国家也想保持继续发展,这 是无可厚非的。

他补充说:"不过,问题 是有的先进国家却不愿意 让发展中国家进步。面对 如此的挑战,我国必须积极 发展迈进。"

较早时,佐科维总统周 五(2/12)在雅加达总统府举 行的题为《加速2023年复苏 的挑战和步骤》的第13届罗 盘网百名首席执行官论坛上 通过世贸组织起诉我国,但 我国政府绝不会放弃禁止镍 原矿出口的政策。

为等同于荷兰殖民时代,该 时代实施了强制耕作制

副总统视察锡江空军基地

鼓励空军:振翅飞翔守护天空

他说,我们要小心。 过去,在荷印殖民政府的荷 兰东印度公司(VOC)时代, 有强迫劳动的事情发生,有 强迫耕种的事情发生。如 今在先进时代,再次出现强 制出口。我们被强迫出口。

他强调说,该诉讼不会 阻止我国禁止镍原矿的出 口和下游化政策。 这是我 了。但是,我们决不能停止 我们的镍矿出口禁令。

佐科维总统认为,我国 佐科 维 还 将 欧 盟 的 行 在制 造 电 动 汽 车 电 池 生 产 衍生产品方面具有巨大潜

报在手 能知 天下事 NO:106303872 www.guojiribao.com





ghilang Bau • Anti Ngengat



和职责。

https://quojiribao.com/ 官 瑟 迪 奥 中 校 (Setyo Budi Pulungan)也向副总统讲解 了有关苏霍伊27型和苏 霍伊30型战斗机的性能

(Sm)

穆尔多科:进口大米是最后选择 政府已在国外购买大米以应不时之需

厅主任穆尔多科(Moeldo-有干旱、洪水和害虫等现 ko)于12月4日在雅加达 象,大米的供应就会遭受 表示,他其实不太赞同政 干扰。 府从国外进口大米,以满 足粮储公共公司对大米供 后选项,佐科维总统总是 应的需求,尽管政府已购 买了大米,但还存放在国 得更好,真的到了万不得

穆尔多科阐述,然而 国人对大米的需求量,每 个月会达到250万吨,若

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态 2022年12月4日(星期日)

新增确诊: 2548 例 累计确诊: 6,680,203例

累计治愈: 6,469,238例

累计死亡: 159,978例 (+25

Acaraki Golden Sparkling

【本报讯】总统府办公 月的大米还会剩余,除非

从国外进口大米是最 想着 2.7 亿国民的生活能过 已时,才从国外进口大米。

国家粮食机构主任阿 里夫 (Arief Prasetyo Adi) 在 另一个场合表示,政府是 是在正常的情况下,每个 在必要时,才从国外进口 或采用国产品,同时也是 佐科维总统的命令。

> 贸易部长祖基菲 全国大米的储备发生争论 之后,政府就决定要从国 外进口大米,而且也已经 购买大米了,以应不时之 需。但至今还存放在国外 并没有进口。他说,一旦 需要,我们便可及时进

> > (i) (ii) (iii) (ii

Tersedia di : Indomard Alfamidi Carant FOODHALL FARMERS MARKET MARKET

【 本 报 讯 】马 鲁 夫・阿

敏(Ma'ruf Amin)副总统于 12月3日在南苏省马罗斯 空军基地进行工作访问 时,鼓励空军战士说:"振 (Zulkifli Hasan)说,人们对 翅飞翔,守护天空,空军将 成为印尼民族的骄傲!"

Sultan Hasanuddin 空 军 基地指挥官大卫准将(David Yohan Tamboto) 当晚晚 上召开记者会时表示,副 总统的寄语具有深远的意 (Sm) 别是振奋空军飞行员的士 无比的光荣。"

@Acaraki.Sparkling

(Maros)县Sultan Hasanuddin 语具有非常深刻的意义, 兵的动力,尤其是在执行 空军维护国家领空主权的 崇高任务是全国人民的骄

> 大卫准将对副总统在 锡江进行访问期间,愿意 来到空军基地对第11空 军中队进行视察表示谢 意。他说:"我们对马鲁夫 副总统的光临,尤其在视

马鲁夫副总统的光 大卫准将强调说:"对 临,已成为 Sultan Hasanud-国防任务方面,提高专业 性的动力。

> 值得一提的是,在访 问期间,马鲁夫副总统在 Sultan Hasanuddin 空 军 基 地,视察了第11空军中队 第5空军队伍。

除此之外,马鲁夫副 总统也在现场直接参观印 义,也一并鼓励了空军,特 察第11空军中队时,感到 尼空军的各种防御装备, 同时第11空军中队指挥



DAN DI SUPERMARKET TERDEKAT ANDA